Истинный смысл фразы «Доброе утро»

Когда мы сближались с другими гуляющими людьми, Прабхупада часто приветствовал их словами: «Доброе утро». Сделав так несколько раз, он остановился и спросил нас:

- «Каков смысл выражения "Доброе утро"»?
- «Это своего рода дружеский взаимообмен», ответил я.
- «Это способ пожелать друг другу добра», сказал Судама.
- «Нет, ответил Прабхупада, на самом деле, в Англии солнечное утро достаточно редко. Поэтому когда наконец-то видно солнце, то люди говорят "Доброе утро". Аналогично этому, в материальном мире постоянно господствует тьма, и это тёмное облако является ни чем иным, как желанием живого существа быть господином».

Из второй главы «Жизни с совершенным учителем» Сатсварупы даса Госвами

https://bvks.ru/p6794